
Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900001118 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X120-10.9

R900001119 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X130-10.9- &

R900001992 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M8X70-10.9

R900003245 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M12X50-10.9

R900003254 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M12X120-10.9

R900004840 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M5X30-10.9 

R900006372 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M6X85-10.9

R900008371 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M12X160-10.9

R900009401 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M6X185-10.9 

R900009403 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M10X190-10.9

R900009432 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X150-10.9 

R900012014 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M6X190-10.9

R900012017 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X200-10.9

R900012018 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X210-10.9

R900012020 STIFTSCHRAUBEM5X250-10.9NELDIN939

R900014968 STIFTSCHRAUBE DIN939-M6X190-10.9 

R900015150 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M10X85-10.9

R900015578 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X190-10.9- & 

R900024864 STIFTSCHRAUBE DIN939-M6X240-10.9 

R900024869 ZYLINDERSCHRAUBE DIN912-M5X170-10.9

R900154882 PLATTE 3HSR 10-15/01C FE/ZN12C

R900154883 PLATTE 4HSR 10-15/01C FE/ZN12C

R900154884 PLATTE 5HSR 10-15/01C FE/ZN12C

R900154885 PLATTE 6HSR 10-15/01C FE/ZN12C

R900158686 PLATTE 2HSR 10-15/01D FE/ZN12C

R900158687 PLATTE 3HSR 10-15/01D FE/ZN12C

R900158688 PLATTE 4HSR 10-15/01D FE/ZN12C

R900158689 PLATTE 5HSR 10-15/01D FE/ZN12C

R900158690 PLATTE 6HSR 10-15/01D FE/ZN12C

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900170948 PLATTE 2HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170949 PLATTE 3HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170950 PLATTE 4HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170951 PLATTE 5HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170952 PLATTE 6HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170953 PLATTE 7HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170954 PLATTE 8HSR 06-35/01C FE/ZN12C

R900170955 PLATTE 2HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170956 PLATTE 3HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170957 PLATTE 4HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170958 PLATTE 5HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170959 PLATTE 6HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170960 PLATTE 7HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170961 PLATTE 8HSR 06-35/01D FE/ZN12C

R900170962 PLATTE 2HSR 10-35/01C FE/ZN12C

R900170963 PLATTE 3HSR 10-35/01C FE/ZN12C

R900170964 PLATTE 4HSR 10-35/01C FE/ZN12C

R900170965 PLATTE 5HSR 10-35/01C FE/ZN12C

R900170966 PLATTE 6HSR 10-35/01C FE/ZN12C

R900170967 PLATTE 2HSR 10-35/01D FE/ZN12C

R900170968 PLATTE 3HSR 10-35/01D FE/ZN12C

R900170969 PLATTE 4HSR 10-35/01D FE/ZN12C

R900170970 PLATTE 5HSR 10-35/01D FE/ZN12C

R900170971 PLATTE 6HSR 10-35/01D FE/ZN12C

R900172199 PLATTE 2HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172200 PLATTE 3HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172201 PLATTE 4HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172202 PLATTE 5HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172203 PLATTE 6HSR 06-25/01D FE/ZN12C

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900172204 PLATTE 7HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172205 PLATTE 8HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900172220 PLATTE 2HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900172221 PLATTE 3HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900172222 PLATTE 4HSR 06-25/01C FE/ZN12C 

R900172223 PLATTE 5HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900172224 PLATTE 6HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900172225 PLATTE 7HSR 06-25/01C FE/ZN12C 

R900172226 PLATTE 8HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900176105 HUTMUTTERM6X38,0SW5D10RN115.43

R900176106 HUTMUTTERM5X33,0SW4D8,5RN115.43 

R900230414 STIFTSCHRAUBE DIN939-M5X170-10.9- &

R900247598 IH20M1A-ES01-10/M01

R900247600 IH20M1A-AS01-10/M01

R900302150 HSA 10 B001-3X/M00

R900303948 HSE 10B 06A 001-3X/M00

R900308492 HSA 10 F003-3X/M00 

R900316232 HSA 06 A001-3X/M00

R900319547 HSZ 06 A035-3X/V01

R900320784 HSZ 10 A010-3X/M00

R900320785 HSZ 10 B097-3X/M01

R900327927 HSA 06 A007-3X/M00

R900329774 HSZ 06 A001-3X/M00

R900358639 G577/01

R900367014 HSA 10 B015-3X/M00

R900379983 HSE 22B 16B 001-3X/M00

R900381275 HSE 16B 10B 001-3X/M01

R900407515 HSA 06 A010-3X/M00

R900411117 G546/01

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900422654 G337/01

R900424379 G115/01

R900424392 G151/01

R900424396 G154/01

R900424399 G156/01

R900424402 G157/01

R900424410 G172/01

R900424413 G174/01

R900424433 G279/01

R900424437 G280/01

R900424440 G281/01

R900424442 G282/01

R900424447 G341/01

R900424448 G342/01

R900424455 G45/01

R900424457 G66/01

R900424460 G67/01

R900425176 G300/01

R900430216 G343/01

R900435663 G409/01

R900439106 G411/01

R900439455 G461/01

R900439820 G408/01

R900440266 G412/01

R900440340 G410/01

R900440431 G413/01 

R900440640 G460/01

R900441983 G415/01

R900443673 G414/01

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900447986 G51/01

R900448459 G470/01

R900453699 G468/01 

R900455110 G502/01

R900463038 HSE 08A 06A 001-3X/M00 

R900463049 HSE 08A 06C 001-3X/M00

R900467259 G534/01

R900476059 G536/01

R900476061 G535/01 

R900489898 G565/01

R900494609 HSE 16B 10A 001-3X/M01

R900496121 HSE 05G 06A 001-3X/V00 

R900514667 HSZ 06 A085-3X/M00

R900515513 HSZ 06 A027-3X/M01

R900515514 HSZ 06 A028-3X/M01

R900516508 HSZ 06 A037-3X/M01

R900516514 HSZ 06 A117-3X/M01

R900516516 HSZ 06 A105-3X/M00 

R900516519 HSZ 06 A106-3X/M00

R900516520 HSZ 06 A107-3X/M00

R900516521 HSZ 06 A031-3X/M01

R900516525 HSZ 06 A032-3X/M01

R900516529 HSZ 06 A003-3X/M00

R900516530 HSZ 06 A007-3X/M00

R900516965 HSZ 06 A100-3X/M00

R900520637 HSZ 06 A150-3X/M00

R900520638 HSZ 06 A153-3X/M00

R900520640 HSZ 06 A151-3X/M00

R900520641 HSZ 06 A152-3X/M00

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900521271 HSZ 06 A154-3X/M00

R900521798 HSZ 06 A324-3X/M01

R900523147 HSZ 06 A327-3X/M01

R900523148 HSZ 06 A300-3X/M00

R900524373 HSZ 06 A222-3X/M01 

R900526439 HSZ 06 A308-3X/M00

R900527515 HSE 10A 06A 005-3X/M00

R900532776 HSZ 10 A031-3X/M01

R900536135 HSZ 10 B035-3X/M01

R900536192 HSZ 06 A601-3X/M00

R900536194 HSZ 06 A603-3X/M00

R900536195 HSZ 06 A604-3X/M00

R900536199 HSZ 06 A608-3X/M00

R900536200 HSZ 06 A609-3X/M00

R900536201 HSZ 06 A610-3X/M00

R900536202 HSZ 06 A611-3X/M00 

R900536204 HSZ 10 A601-3X/M00

R900536206 HSZ 10 A603-3X/M00

R900536207 HSZ 10 A604-3X/M00

R900536211 HSZ 10 A608-3X/M00

R900619739 IH20M4B-DS01-10/M00

R900619832 IH20M6B-GS01-10/M01

R900708074 IH20M6A-GS01-10/M01

R900708077 IH20M4A-DS01-10/M00

R900709724 IH20M4B-VP020D01-10/M01

R900709727 IH20M4B-VP032X01-10/M01

R900716258 IH20M2B-VE010A02-10/M01

R900719209 IH20M2B-VE010A01-10/M31

R900719225 IH20M2C-VS022B01-10/M31

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900719989 IH20M3C-RL01-10/M31 

R900719991 IH20M3C-RR01-10/M31

R900720735 IH20M4B-PT01-10/M01

R900720736 IH20M4B-VP020D02-10/M01

R900722155 IH20M4B-VP025R01-10/M01

R900722157 IH20M2B-VE010A03-10/M01 

R900723358 IH20M4B-VP010E01-10/M01

R900728256 IH20M5B-SF016B01-10/M01

R900730216 IH20M2C-VS016B01-10/M31

R900730217 IH20M2C-VS010B01-10/M31

R900733979 IH20M6B-VE010A01-10/M31

R900734205 IH20M4B-VT040X01-10/M00

R900741957 IH20M4B-VP016G01-10/M01

R900742014 IH20M4B-VP006A01-10/M01

R900750784 IH20M2B-VE010B01-10/M01

R900751485 IH20M4B-VP020R01-10/M01

R900752282 IH20M4B-VP010A01-10/M01

R900752285 IH20M4B-VP016A01-10/M01

R900752290 IH20M2B-VE010A06-10/M01

R900752291 IH20M4C-VP030D01-10/M31

R900753099 IH20M2B-VS006A02-10/M01

R900753100 IH20M2B-VS010A02-10/M01

R900753101 IH20M2B-VS016A02-10/M01

R900755445 IH20M4B-VP006A02-10/M01

R900755895 IH20M4B-VP016X01-10/M00

R900757351 IH20M2B-VE010A07-10/M01 

R900760981 IH20M4B-SP010R02-10/M01

R900760982 IH20M4B-DF06501-10/M01

R900760983 IH20M4B-DF20001-10/M01

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900761088 IH20M4B-SP010R03-10/M01

R900761135 IH20M2B-VS006A03-10/M31

R900761136 IH20M2B-VS010A03-10/M31

R900761137 IH20M2B-VS016A03-10/M31

R900762865 IH20M4B-VP010A02-10/M01

R900762866 IH20M4B-VP016A02-10/M01 

R900763561 IH20M4B-VP020R02-10/M01

R900767313 IH20M2B-VE016A03-10/M01

R900767327 IH20M6B-GS02-10/M31

R900767328 IH20M4C-VP040R01-10/M31

R900768765 IH20M2C-VE022B01-10/M31

R900771103 IH20M1B-AS02-10/M01 

R900771321 IH20M2B-VE010A04-10/M01 

R900773110 IH20M2A-VS010A01-10/M01

R900773159 IH20M2A-VE006A02-10/M01

R900773166 IH20M2A-VE006A01-10/M01

R900774848 IH20M4B-VP010A03-10/M01

R900780022 IH20M1A-AS02-10/M01

R900780029 IH20M1A-ES02-10/M01

R900781110 IH20M4A-VP010R01-10/M01

R900781713 IH20M4C-VP022B01-10/M31

R900781825 IH20M4A-SP010R01-10/M01

R900782069 IH20M4C-SP030R01-10/M31

R900800927 PLATTE 10HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900804259 PLATTE 10HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900808525 PLATTE 9HSR 06-25/01D FE/ZN12C

R900809778 PLATTE 9HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900815073 PLATTE 1HSR 10-15/01C FE/ZN12C

R900815074 PLATTE 1HSR 10-15/01D SO 8 FE/ZN12C

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R900815075 PLATTE 1HSR 10-35/01C SO 8 FE/ZN12C 

R900815076 PLATTE 1HSR 10-35/01D SO 8 FE/ZN12C

R900815077 PLATTE 1HSR 06-25/01C FE/ZN12C

R900815078 PLATTE 1HSR 06-25/01D SO 8 FE/ZN12C 

R900815079 PLATTE 1HSR 06-35/01C SO 8 FE/ZN12C

R900976890 IH20M1A-DF04501-10/M31

R900976891 IH20M1B-DF06501-10/M31

R900976892 IH20M1B-DF10001-10/M31

R900976894 IH20M1B-DF20001-10/M31

R900977155 IH20M2A-VS006A01-10/M01

R900977156 IH20M2B-VS006A01-10/M01

R900977157 IH20M2B-VS010A01-10/M01

R900977158 IH20M2B-VS016A01-10/M01

R900977159 IH20M1B-AS01-10/M01 

R900977160 IH20M1B-ES01-10/M01

R901004506 IH20M2B-VE010A08-10/M01

R901005288 IH20M2B-VE010A05-10/M01

R901009817 IH20M4A-VP006A02-10/M01

R901010203 IH20M4A-VP010A02-10/M01

R901019899 IH15EB-1X/SPA3-C/MG24/V

R901065236 IH15EB-1X/SR-P/M/V 

R901065896 IH15EB-1X/SDB-S100/M/V 

R901065897 IH15MB-1X/WZ-T/M/V

R901067488 IH15MB-1X/WZ-PT/M/V 

R901067490 IH15MB-1X/WZ-P/M/V

R901067493 IH15MB-1X/WZP1-PT/M/V 

R901067497 IH15MB-1X/WZP1-P/M/V

R901067498 IH15MB-1X/WZP1-T/M/V

R901067579 IH15EB-1X/WZE-FS/AB/M/V

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R901067581 IH15EB-1X/WZE-R/AB/M/V

R901067583 IH15EB-1X/WZEP1-FSR/AB/M/V

R901067585 IH15EB-1X/WZEP1-FS/AB/M/V

R901067587 IH15EB-1X/WZEP1-R/AB/M/V

R901068791 HSZ 06 A007-3X/V00 

R901069238 IH15EB-1X/ADB-S200/M/V

R901070019 IH15EB-1X/SPP1/V

R901070054 IH15EB-1X/SPA3-U/MG24/V

R901070301 IH15EB-1X/SR-PT/M/V

R901070303 IH15EB-1X/SR-T/M/V

R901070304 IH15EB-1X/SRP1-PT/M/V

R901070305 IH15EB-1X/SRP1-P/M/V

R901070306 IH15EB-1X/SRP1-T/M/V

R901070307 IH15MB-1X/WSEP1-PT/M/V

R901072043 IH15MB-1X/ZPTP1-V

R901072044 IH15MB-1X/ZPT-V

R901090430 IH15MB-1X/WZ4/M/V

R901091838 HSA 06 A009-4X/M00

R901092905 G662/01

R901094521 IH15MB-1X/WZ2AP-M/V

R901096707 IH15MB-1X/WZ3/M/V

R904101342 IH15MB-1X/UPE5A-M/V

R904101344 IH15EB-1X/WZE-FSR/AB/M/V

R904101345 IH15MB-1X/WZ/M/V

R904101346 IH15EB-1X/UPE5F60-C/10/E/V

R904101347 IH15MB-1X/BA 

R904101349 IH15MB-1X/WSE-M/V

R904101350 IH15MB-1X/A-M/V

R904101351 IH15MB-1X/E-PT/M/V

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R904101364 IH15MB-1X/WZ2AABB-M/V

R904101406 IH15EB-1X/DF30-10/E/V

R904101415 IH15EB-1X/SEDBSA-S100/M/1,4/V

R904101503 IH15MB-1X/ZG-V

R904101577 IH15MB-1X/WSK-V

R904101599 IH15MB-1X/WSEP1-M/V

R904101642 IH15MB-1X/Z-V

R904101760 IH15EB-1X/SP/V

R904101761 IH15MB-1X/ZGPT-V

R904101791 IH15EB-1X/UPE5SSB-S140E/M/M/1,40/V

R904101793 IH15MB-1X/WSE-PT/M/V

R904101795 IH15EB-1X/SP-NG24/V

R904101797 IH15MB-1X/AD-M/V 

R904101830 IH15MB-1X/WZP1-M/V 

R904101831 IH15MB-1X/ZGP1-V

R904101832 IH15MB-1X/ZGPTP1-V

R904101833 IH15EB-1X/SDBU-S200/MPG24/V

R904101834 IH15MB-1X/ZP1-V

R904101835 IH15MB-1X/RBAUPE2-V

R904101836 IH15MB-1X/RUPE2R-V

R904101837 IH15MB-1X/RIH20BR-V

R904101839 IH15MB-1X/RIH20BL-V

R904101840 IH15EB-1X/SSB-S140E/E/MG24/1,40/V

R904101842 IH15EB-1X/GDB-S200/M/V

R904101843 IH15MB-1X/BAY

R904101844 IH15MB-1X/BAP-V

R904101845 IH15EB-1X/SSBP1-S140E/M/M/1,40/V

R904101846 IH15EB-1X/SSBP1-S140E/E/MG24/1,40/V

R904101847 IH15MB-1X/EP1-PT/M/V

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth


Ihr Hydraulikspezialist im Saarland

Handel – Montage – Reparatur – Wartung – UVV-Prüfungen – Aggregatebau

Bühler Str. 121, 66130 Saarbrücken

Tel.: 0681/875682 Fax: 0681/875683 www.hydro-ass.de

Auszug Lieferprogramm für Artikel Fabrikat Bosch-Rexroth – Blöcke und Platten

Sie möchten einen dieser Artikel oder einen ähnlichen Artikel anfragen? → E-Mail-Anfrage ←

R904101848 IH15EB-1X/SSB-S140E/M/M/1,40/V

R904101850 IH15MB-1X/UPE5AY-M/V

R904101853 IH15MB-1X/WDR-2/210/M/V

R904101855 IH15MB-1X/WDRP1-2/150/M/V

R904101858 IH15EB-1X/F30DB-S100/M/10/E/V 

R904101860 IH15EB-1X/UPE5F30-C/10/E/V

R904101862 IH15EB-1X/UPE5F60P1-C/10/E/V

R904101863 IH15EB-1X/UPE5F30P1-C/10/E/V

R904101864 IH15EB-1X/UPE5SSB-S140E/E/MG24/1,40/V

R904101865 IH15EB-1X/UPE5SSBP1-S140E/M/M/1,40/V

R904101866 IH15EB-1X/UPE5SSBP1-S140E/E/MG24/1,40/V

R904101869 IH15EB-1X/F30DBU-S200/MPG24/10/E/V

R904101872 IH15EB-1X/F60DBU-S200/MPG24/10/E/V

R904101881 IH15EB-1X/F60DB-S100/M/10/E/V

R904101883 IH15EB-1X/SDA-2/200-17/M/V

R904101886 IH15EB-1X/SEDBSAP1-S100/M/1,4/V 

R904101894 IH15EB-1X/SU-NG24/V

R904101895 IH15EB-1X/SU-PG24/V

R904101896 IH15EB-1X/SUP1-NG24/V

R904101897 IH15EB-1X/SUP1-PG24/V

R904101898 IH15EB-1X/SP-PG24/V

R904101899 IH15EB-1X/SPP1-NG24/V

R904101900 IH15EB-1X/SPP1-PG24/V

R904101904 IH15EB-1X/ZSSB-S140E/E/MG24/1,40/V

R904101906 IH15EB-1X/ZSSBP1-S140E/E/MG24/1,40/V

R904102091 IH15EB-1X/SEDBSA-S100/M/0,70/V

--- Andere Typen oder Varianten bieten wir auf Anfrage gerne an ---

Änderungen vorbehalten

http://www.hydro-ass.de/
mailto:info@hydro-ass.de?subject=Anfrage%20Bosch-Rexroth

